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Τα αποτελέσματα της υλοποίησης του Προγράμματος BaSE (Be a 
Successful Entrepreneur) και πως μπορεί να βοηθήσει τους νέους να 
δημιουργήσουν και να αναπτύξουν με ορθολογιστικό και βιώσιμο 
τρόπο τη δική τους επιχείρηση, θα παρουσιαστούν την Τετάρτη 12 
Οκτωβρίου στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, η ώρα 19.00 στην Αίθουσα 
10 Κοινωνικών Δραστηριοτήτων. 
 
Το Πρόγραμμα «BaSE – Γίνε ένας επιτυχημένος επιχειρηματίας» 
υλοποιήθηκε με χορηγία του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ 
και σ’ αυτό συμμετείχαν τέσσερις Οργανισμοί, το Ινστιτούτο 
Δημοσίων Σχέσεων (MCIPR), το Πανεπιστήμιο Κύπρου, το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας και το Ειδικό Γραφείο K.S.  
 
Μετά από εργασίες 20 μηνών τα αποτελέσματα του Προγράμματος 
είναι έτοιμα για να χρησιμοποιηθούν από τους νέους επιχειρηματίες.  
Τα εργαλεία που αναπτύχθηκαν από το Πρόγραμμα και είναι στη 
διάθεση των νέων επιχειρηματιών είναι: Εκπαιδευτικό Υλικό που 
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα θεμάτων όπως, σύσταση νομικής 
οντότητας και άλλες νομικές υποχρεώσεις, αρχικό κεφάλαιο, επιλογή 
προϊόντος – εμπορεύματα ή υπηρεσίες, προσωπικό, πρόσληψη – 
εκπαίδευση, επιχειρηματικό πλάνο, προϋπολογισμός, μηχανισμός 
διοίκησης, ορατότητα επιχείρησης και στρατηγική μάρκετινγκ, 
δίκτυα και εμπορική δικτύωση, διαχείριση χρόνου, διαχείριση 
κρίσεων, πρόσβαση σε χρηματοδοτήσεις, διαχείριση άγχους, κ.α. 
Εκτός από το Εκπαιδευτικό Υλικό αναπτύχθηκε ειδικό λογισμικό 
πρόγραμμα τρισδιάστατης απεικόνισης εργασιακού χώρου μέσα από  
 
 
 
 



το οποίο ο νέος επιχειρηματίας μπορεί να δοκιμάσει τις γνώσεις και 
ικανότητές του στη δημιουργία και ανάπτυξης της επιχείρησής του. 
Το λογισμικό, που είναι σαν παιχνίδι, δίνει επίσης την ευχέρεια στο 
χρήστη παίζοντάς το να πάρει γνώσεις και εμπειρίες χωρίς να έχει 
οικονομικό ή άλλο κόστος. Ο κάθε παίκτης μπορεί να παίξει το 
παιχνίδι όσες φορές επιθυμεί μέχρι να νιώσει ότι απέκτησε 
ικανοποιητικές γνώσεις και εμπειρίες για να δοκιμάσει στη συνέχεια 
τη δημιουργία της πραγματικής επιχείρησής του.  
 
Παράλληλα, τόσο το Εκπαιδευτικό Υλικό όσο και το τρισδιάστατο 
παιχνίδι έχουν ανεβεί σε ειδική πλατφόρμα που αναπτύχθηκε γι’ 
αυτό το σκοπό με ελεύθερη πρόσβαση σε όλους. Η πλατφόρμα έχει 
έξυπνο πρόγραμμα που παρακολουθεί το χρήστη στην προσπάθεια 
του να δημιουργήσει την επιχείρησή του και εκδίδει χρήσιμες 
παρατηρήσεις για την απόδοση, τα λάθη και τις αδυναμίες του, ώστε 
μέσα από αυτό να βελτιώνεται κάθε φορά. Στην πλατφόρμα είναι 
επίσης εγκατεστημένη ιστοσελίδα μέσα από την οποία παρέχονται 
ανακοινώσεις για το BaSE, γενικές πληροφορίες για τη νεανική 
επιχειρηματικότητα, μπλοκ συζητήσεων κ.α. 
 
Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί Πιστοποιητικό Συμμετοχής 
και αναμνηστικό δωράκι. Μετά την παρουσίαση θα ακολουθήσει 
δεξίωση.  
 
 
 
Για περισσότερες  πληροφορίες  
 Αναστασία Διάκου, Συντονίστρια Επικοινωνίας του Προγράμματος,  
Στοιχεία επικοινωνίας  αnastasia.diakou@gmail.com.   Τηλέφωνο:  99671066 

 
 

 


